

# 80元假轩尼诗卖1080元

## 一娱乐城被查出184瓶假洋酒

11月24日晚,苏州市放心酒类流通中心、国际洋酒协会以及该市整治酒吧咖啡茶楼市场秩序办公室的工作人员对苏州酒类市场进行了突击检查。凌晨1点结束时,他们在10多家酒吧、KTV场所共查获涉嫌假冒洋酒200多瓶。

### 一店竟有184瓶冒牌洋酒

在三香路一家名为“百乐门娱乐城”的娱乐场所内,吧台上一瓶名为“黑牌苏格兰威士忌”的洋酒引起了国际洋酒协会工作人员的注意。他们发现该酒瓶封口处存在缝隙,瓶盖的标识更是制作粗糙。“仅以此就能断定这是一瓶假酒。”随即工作人员兵分两路,一路留守吧台检查剩余洋酒,另一路则

直接前往该店的洋酒仓库。

经过幽暗狭长的甬道,终于在楼梯的尽头看到了一个大约40多平米的储酒室。里面堆放着“黑牌苏格兰威士忌”“芝华士12年”“轩尼诗”等10多箱洋酒。令工作人员感到意外的是,10多箱洋酒中竟然有七八箱都涉嫌假冒,共计184瓶。其中,“黑牌苏格兰威士忌”有60多瓶,占到了总数的三分之一。

### 两分钟“木渎暗号”传遍全镇

在位于木渎镇花苑街附近的酒吧一条街,工作人在检查第一家酒吧后再次兵分两路进行突击检查。但令人不解的是,之后检查的近10家酒吧、KTV几乎都不卖洋酒。即使货

柜上有洋酒,拿下来一看却只是空瓶。一位酒吧老板在接受检查时表示自己只卖白酒和红酒。“客人也只喜欢喝这两种酒。”对此知情人士透露,在当地娱乐场所有一套共用的联系方式,采取团结合作的方式。一旦有一家娱乐场所被突击检查,几乎是2分钟之内,整条街都会得到消息。但即使如此,工作人员还是从一家酒吧的柜底翻出了两瓶涉嫌假冒的洋酒。

### 80元变1080元,真瓶装假酒

据介绍,目前苏州市区共计有大小娱乐场所三四百家,每年对洋酒需求量十分巨大。“一个1000平米以上的大型娱乐场所,一年的洋酒进货量在1000万元左右。”洋酒以其

高昂的价格成为了许多不法分子牟利的对象。以一瓶轩尼诗为例,在酒吧的零售价可达1080元,而假酒的成本不过80元左右。工作人员称“目前涉嫌假冒的洋酒90%以上都是采用收购真瓶,灌装假酒的方式制作而成。不法销售者正是借多数人对洋酒的不了解,用这种鱼目混珠的方式来牟取暴利。”

据悉,此次所有被查出涉嫌假冒的洋酒都将被带回进行进一步检验,并调查其供应商。检查组相关负责人表示,今后除了对各酒吧、KTV娱乐场所销售的洋酒进行定期抽检外,还将严格执行国家商务部的酒类流通管理办法,推进酒类随附单制度,加强对酒类流通的监督管理、查处力度。何寅平



大客“吻”大货

11月25日上午9时许,沿江高速张家港入口处,一辆驶向上海方向的客车与一辆卡车相撞,客车司机被卡住。特勤中队接到出动命令后立即赶赴现场施救。经过20分钟的救援,被困司机终于被安全救出。

吴晓光 王彪 摄

## 园林年卡发售 低保人员半价

昨日,苏州城市信息化公司与苏州市园林局等部门发布公告,为加强对古典园林、风景名胜区特别是世界文化遗产的保护和管理,同时满足市民和长期在苏工作学习人员的需要,12月1日~12月31日再次联合发售“苏州通园林年卡”。低保人员可享受半价优惠。

据了解,“苏州通园林年卡”发售对象:苏州市民凭本人居民身份证(含吴中、相城、新区、园区);身高1.2米以上,

年龄16周岁以下人员凭户口簿;在苏大专院校学生凭学生证(须当年注册);外地人员长期驻苏者凭外地身份证件和今年6月30日前签发或续签的暂住证(证件需在有效期内)购买园林年卡。

按照规定,苏州市民凭有效证件至指定的园林年卡发售地点,按规定填写申购表,办理苏州通卡(缴纳40元押金),同时缴纳120元,开通年卡功能,并现场照相后,当场可领取园林年卡。已办理园林年卡的

市民,可凭原来的年卡和有效证件(参照第一次办卡时所需证件要求。以下类同)至指定的园林年卡发售地点,办理续卡业务。

此外,已持有苏州通卡的市民,凭有效证件至指定的园林年卡发售地点,办理园林年卡,缴费120元,免收押金。已持有苏州通公交月票卡的市民,凭有效证件至指定的园林年卡发售地点,办理园林年卡,缴费120元,免收押金。凭《苏州市城市居民最低生活保障救济(补助)金领取证》或《苏州市区低保边缘困难人群生活救助金(领取证)》购买园林年卡,按半价收费60元,押金40元照常收取。陈泓江

## 各区农保政策都不一样

这一补贴的。

### 普通话测试如何报名?

袁女士:我想参加普通话测试,想了解报名相关规定。

苏州市语言文字工作委员会:市区范围内(包括平江区、沧浪区、金阊区、高新区和工业园区)凡年满18周岁的在职人员,均可报名参加普通话培训测试;五个县级市及吴中区、相城区均设有考点,相关人员可到当地报名,不得跨区域参加测试;中等学校的在校生需以学校为单位统一报名,测试站不接受学生个人报

名;在苏高校在校生到本校考点报名。

### 我可以自己缴社保吗?

孟先生:我是外地户口,在苏州园区的一家公司上班,下个月合同到期,准备离职。如果我短时间内找不到工作,可以自己交社保吗?

苏州市劳动与社会保障局:职工离职中断缴纳社会保险费的,本市户口职工可以灵活就业参保缴纳社会保险费,如果是外市户口职工则不需要补交社会保险费,今后进入新的单位续交就可以了。赵沈宇

## 恐怖!小伙酒后鼻子被咬掉

在苏州打工的山东小伙刘某怎么也想不到,和同事吃完晚饭后,正当他在宿舍熟睡之际,鼻子竟然被同事咬掉了大半,为此要花费一笔昂贵的整容费。

今年22岁的刘某,在虞山镇一家公司上班。11月23日晚上,公司车间主任请他和几位同事一起在公司的食堂吃晚饭,刘某喝了大约一瓶黄酒后,就觉得不胜酒力,回到公司宿舍休息了。可是不久后,刘某却感觉自己脸部疼痛难忍,顿时从睡梦中醒来,当他一摸面部,惊恐地发现自己的大半个鼻子不翼而飞了,伤口还流着血。

随后,刘某被同事送到了医院进行治疗。经医生检查,刘某的鼻子是被人咬掉

的。为了整形需要,医生马上要求刘某回到厂里,将自己丢失的鼻子找出来。于是,刘某和同事又赶回宿舍,在宿舍里找到了自己丢失的大半个鼻子。手术随即举行,医生将刘某被咬掉的鼻子植入了刘某的腹腔,等到两个月以后,这大半个鼻子才能从刘某的腹腔取出,然后进行修复整形手术。估计整形费用将达到4万多元。

睡梦中,刘某鼻子为何莫名其妙被咬掉了大半?警方介入调查后发现,“凶手”是刘某的一名同事。至于为何要伤害刘某,其称自己当时是酒喝多了,一无所知。当他酒醒的时候,才知道自己犯下了严重的错误。目前,警方对此事正在进一步调查处理中。陈泓江

## 恶心!服务员当场吞掉蟑螂

在火锅店吃饭吃出了蟑螂,当顾客讨说法时,没想服务员竟然把蟑螂吃了,还称是“调料”。一气之下,顾客只好报警求助。昨天,苏州一网友发帖诉说了自己这番遭遇。

昨天,在苏州一家知名网站的论坛,《在火锅店吃出蟑螂,服务员当场吃掉,最后惊动110还付款50元才走出店》一帖引起众多网友关注。发帖人“网友ys1230”说,11月23日晚上,他带家人和朋友到金阊区三香路一家火锅店吃饭,“以前没来过,来尝尝味道如何,结果在他们店里居然能从锅里捞出蟑螂!”

“这个世界没有真理存在了吗?”发现蟑螂后,店方服务员的做法,让

“ys1230”感到不可思议。据其称,找店方理论时,老板娘20分钟后才出来。双方交涉之际,服务员居然能抓起蟑螂,“当我们和老板娘面把蟑螂吃掉,然后说没有看见蟑螂,那只是调料!”

“ys1230”说,当时,那位服务员态度特差,还要动手打人。于是,他气愤地拨打了110报警。待110到来后,服务员这才承认自己的确把蟑螂吃了。一番协调下,“火锅店还是收了50元钱才让我们离开。”

对于“ys1230”吃出蟑螂的遭遇,网友“qqnatiale”表示:“这太恶心了,给我一万也不吃。”并有网友称:“再付50块,让他们继续吞只蟑螂。”陈泓江

## 当心!冒充保险业务员诈骗

昨日,苏州市公安局发出警示:太仓市公安局连续接报多起冒充保险公司工作人员以续交保险年费为名实施诈骗的案件。

经分析,此类案件主要有以下特点:一是从作案对象看,受害者多为农村地区的老年人,犯罪分子利用其防范意识差、警惕性低、对保险业务不熟悉的弱点,编造谎言迷惑对方,使其上当受骗。二是从作案人员看,多为

外地口音男子。三是从作案时间看,均发生在白天。四是作案手段看,犯罪分子冒充保险公司工作人员,以为其家人续交保险年费为名,采用当场拨打电话佯装与其家人通话的手段,骗取老人信任,从而实现行骗目的。

对此,公安机关在加强案件侦查和路面巡防的同时,请广大群众提高警惕,加强防范意识,发现可疑情况及时报案。王彪

## 活该!雇佣打手两老板入监

为追求高额利润,两位老板使用社会上闲杂人员充当打手暴力驱赶竞争对手,市场还没有被垄断,高额利润还没有赚到,打手却打伤同行,两位只得花钱送走打手,高额赔偿受伤的竞争对手,两人分别被法院以寻衅滋事判刑六个月和八个月。

俞某和陈某在乡镇上做铁屑生意,当时镇上有好几个同行,在竞争中,收购价格一再提高,利润越来越少,俞某、陈某觉得这样的竞争肥的是厂家,吃亏的是自己,他们联合其他几个同行,进行统一收购,统一销售。市场没有平静多久,又有新的同行参与进来竞争,使得俞某和陈某等人想出了新的对策,以每月一万元的代价聘用社会上的闲杂人员充当打手,并告知他们

“不管用什么方法,把他们赶出去就可以了。具体怎么做,你们是知道的”。今年3月3日,俞某和陈某的竞争对手在收购铁屑时,遭到几位手持铁管的打手一顿暴打,打手打伤人砸坏摩托车后便扬长而去。事后俞某、陈某得知此事花钱让打手躲藏,公安民警接到报警后通过缜密的侦查,先后抓获打人的打手,也使幕后指挥的俞某和陈某浮出水面,已经转行并小有成就的俞某很快落入法网,陈某看到已无路可走,自己走进了派出所的大门。失去了自由的两位老板对自己所作所为后悔不已,在对被打伤的人及其受损财物作出巨额赔偿后取得被害人的谅解,日前,吴江法院对他们作出上述判决。金利荣 王彪

陈主任还特别强调,上网成瘾存在一定不确定性,将上网成瘾直接定性为精神病过于仓促,忽略了人们自身的调整能力。经他接治的上网成瘾者中,95%以上是未成年人,很多是由于学习压力过大才沉迷于网络,但是不少人经过心理治疗后就康复了。“还有很多人不需要治疗就会慢慢恢复正常,属于正常成长规律,不必过于强求。”在他看来,即使存在重度的上网成瘾的精神障碍患者,需要给予一定的药物治疗,也不能将网瘾过分妖魔化。李胜华 吴皆与

**生活苏州热线**  
67510110、61261110

### 我可以办农保卡吗?

毛先生:我是苏北农村户口,现在在相城区的镇上务农,听朋友说可以办农保卡,请问是这样吗?

苏州市相城区农保服务大厅:各区在对办理农保政策上都是不一样的。相城区允许本区农村户口参保,但外地户口是不可以的,农保一般是农民自己交一部分,政府再补贴一部分,而外地户口是无法享受